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Procès-verbal 
de l'Assemblée générale statutaire du PS Lutry, 23 septembre 2020 

(reportée à septembre à cause des restrictions de rassemblement dues au Coronavirus) 
  

 
Présents : Alain Amy, Claire Glauser, Monique et Claude Weber, Denis Aguet, Catherine Desaules, Marie-Claude Rossi, 

Catherine Perrottet, Celeste Houssin, Madeleine Nachar, Laurent Bridel, Michel Rey, Marc Eric Wirth Durrer 

Excusés : Allegra Chapuis, Jacques Diezi, Mical Rappaz, Cédric Schaer, Eric Muller, Josiane Liechti, Christiane Jost 
Invités excusés : Monique Ryf (co-vice-présidente PSV) et Yassin Nour (président Régionale Lavaux-Oron) 
  

1. Approbation du PV de l'assemblée générale du 21 mars 2019 
 Le PV est accepté à l’unanimité. Remerciements à sa rédactrice. 
 
2. Rapport du président du comité, Alain Amy, sur l'année écoulée : 
− Stands au marché pour récoltes signatures. 

− Diverses représentations aux congrès, comités cantonaux et séances de coordination du PSV 
ainsi qu’à la Régionale. 

− Elaboration d’un flyer distribué sous forme de tout-ménage. But : montrer le travail de notre 
municipale et celui du groupe au Conseil communal. A l’origine cela devait être un bilan de mi 
législature, finalement distribué le 1er mai, c’est devenu un bilan de législature. 

− Remerciements au comité pour leur engagement. 
 

3. Rapport du caissier, Denis Aguet, et des vérificatrices aux comptes 
− Au 31.12.2019 le solde en caisse est de 24’431 chf et nous possédons pour 3’000.- chf de parts 

sociales de la CLL. Notre capital se monte ainsi à 27’431.- chf. La situation financière est saine. 

− Approbation des comptes : à l’unanimité. 

− En l’absence de Mical Rappaz, Catherine Perrottet, assistante à la vérificatrice des comptes, a lu à 
l’assemblée le rapport des réviseurs des comptes annuels qui conclut que les comptes sont exacts 
et tenus rigoureusement. Invitation à la décharge. 

− Décharge au caissier : à l’unanimité. 

− Décharge aux vérificateurs : à l’unanimité. 
 

4. Cotisations des membres et contribution des conseillers 
− Le montant des cotisations et des contributions restera inchangé, en raison de la bonne santé 

financière de notre section.  
 

5. Activités du groupe « socialiste et indép. de gauche » au Conseil communal. 
Catherine Desaules, cheffe de groupe, lit le rapport d’activité (mis en annexe) 

− 2018-2020 : double représentation socialiste, au perchoir et à la Municipalité. 
− Intervention sous toutes les formes au Conseil communal sur les sujets suivants : Congé paternité pour le 

personnel communal de 4 semaines / Extinction partielle de l’éclairage public / Mobilité scolaire / Glyphosate 
/ Inscription d’un pourcentage minimum de LUP dans le plan de quartier « Burquenet sud ». 

− Démission de Gaston Asper, après 40 ans de Conseil communal. 
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6. Activités du groupe socialiste au Grand Conseil : 
Muriel Thalmann lit le rapport d’activité (mis en annexe). Points développés : 

− La démission prématurée du Président du GC début janvier, 

− La crise sanitaire qui a interrompu les travaux du Grand conseil. 

− De nombreux objets en lien avec le Climat et l’énergie, le domaine de l’égalité, la Santé, 
le dossier Beaulieu + La Source, le Budget 2020, les M1 et M2, la Modification de la loi sur 
l’aide aux requérants d’asile (LARA), l’agriculture et l’économie. 

 

7. Nouvelles de la Régionale 
En l’absence de Yassin Nour, Alain Amy précise que l’activité de la Régionale se situe 
essentiellement lors des votations cantonales. 
 

8. Elections au sein de la section 
Comité : Alain Amy, Denis Aguet, Claire Glauser, Celeste Houssin, Claude Weber, 

Catherine Desaules. Marc Eric Wirth, Mical Rappaz sont réélus. 
Président :  Alain Amy est réélu à l’unanimité   
Caissier :  Denis Aguet est réélu à l’unanimité 
Vérificatrice des comptes : Marie-Claude Rossi 
Assistante :  Michel Rey 
Suppléant :  Laurent Bridel 
 
Déléguées au comité de la Régionale : Catherine Desaules et Celeste Houssin (inchangé) 

 

9. Election communales et municipales en 2021 
− Création d’une commission électorale (comité + Nicole Badoux et Marie-Claude Rossi). 

− Candidats : nous sommes en plein recrutement ; n’hésitez pas à en parler autour de vous ! 
− Départ avec les Verts au 1er tour OK (Municipalité). 

− Alain Amy a été désigné candidat PSIG à la dernière AG. 

− Campagne : 

− Publicité SGA + chez des privés : qui peut mettre une affiche chez lui? 

− Stands dans le Bourg et dans les Hauts de Lutry. Marie-Claude demande un argumentaire pour 
aider à expliquer notre programme aux passants. 

− Si possible 1 « event », projection de « L’ordre divin » ? 
 

10.  Propositions individuelles, divers 
− Course d’école à Renens, Ferme des Tilleuls, très réussie. 

− Michel Rey a fait 1 courrier des lecteurs à propos du bétonnage dans les Hauts de Lutry ; d’autres 
parcs vont y passer, que peut-on faire pour freiner cela ? 
 

FIN du PV rédigé par Catherine Desaules 
Annexes : - rapport des vérificatrices des comptes pour 2019 
 - charges, produits, fortune pour 2019 
 - rapports des activités du comité, du groupe au Conseil communal, de notre députée PS 


